OTKpbITHI YPOK 10 pu3nKe

3aBHCHMOCTH CHJIbI TOKA OT HANIPSKEHUS. DJICKTPUYECKOe
CONPOTHBJICHHE NPOBOAHUKOB. ENMHUIIBI CONPOTUBJICHUS

8-if k1acc. A.B. Ilepbiimkun

KoxoBuna BanenTnna IlerpoBHa, yunrtesb (pU3NKH

Henn n 3axaum ypoka: (cnaiin 2)

\/ 33aKpEnuTh 3HAHUS [0 MPEIBIAYIINM TEMaM,

\/ NI0Ka3aTh 3aBUCUMOCTb CHJIBI TOKA OT HAIPSIKEHHUS,

V chopMyJIMpOBAaThH MOHSATHE COMTPOTUBIICHHUS,

\/ Hay4YHUThCA MPUMEHATH MOJYYECHHbIC 3HAHUS P PELICHUH 33124

O0opyoBaHHE KOMIIBIOTEP, MYJIbTUMEJUNHBIN IPOSKTOP, MPE3CHTALUS

JesATenbHOCTh yUUTENS

JesiTeIbHOCTH
Y4€HHKOB

OpraHu3aiiOHHBI MOMEHT.

OOBsIBIICHHE TEMBI YPOKa: «3aBUCHMOCTH CHIIBI TOKA OT HAIPSKEHHUS.
DIEKTPUIECKO0e COPOTUBIICHHE IMPOBOHHUKOB. ETMHUIIBI H3MEPEHUS»
(cmaiim 1).

3anuce 1aThl U TEMBI
ypOKa B TETPAJIAX

AKTyanu3anus 3HaHul
l. ®poHTaJILHBIN onpoc (ciaiix 3)

v/ Yto Takoe cuia Toka? (00o3HaueHue, Hopmyia, orpeeieHue,
¢/INHUIIBI U3MEPEHHMS)
\/ HazoBute npubop it U3MEpEHUs CHIIBI TOKA, €T0 BKIIOYCHHE B
1enb, 0003HauYeHue
v/ Uro Takoe anexkTpuyeckoe Hanpsokenue? (o0o3Hauenue, popmyia,
OIpe/ICIICHUE, SMHUIIBI U3MEPEHHS)
\/ HazoBute npubop A u3MEpEHHst AJICKTPUICCKOT0 HATIPSDKSHHS,
€ro BKJIFOYCHHE B IIETb, 0003HAYCHHE

1. Pemenne 3aga4
1. (yctHO) Ha yuacTke npu mpoX 0 ISHUH JJICKTPUIECKOT0 3apsiaa 25

K coepiena padora S00/Ix. Uemy paBHO HanpspKeHHE Ha ATOM
yuactke? (cmaiig 4)

2. (yctHo) Hampspkenue Ha koH1ax nposoaarka 220B. Kakas Oy et
coBepilieHa paboTa MpH MPOX 0KICHUH 110 TPOBOAHUKY
3JIEKTPUUECKOro 3apsiaa, pasHoro 10 Kn? (cnaiin 5)

3. [Ipu mepenoce 60 Kt anmekTpudecTsa U3 0HOM TOYKU

VYyamuecst y4acTBYIOT
B OIIPOCE, OTBEYAIOT HA
BOIIPCHI

VYyamuecst yCTHO
pelaT 3a1auy
Pemenue

U=A/q

U =500 Ix / 25 K =
20B

Otget: 20 B

VYyamuecst yCTHO
pelaT 3a1auy
Pemenue

A=U*q
A=220B* 10Kn =
2200 JIx

Otget: 2200 JIx

OMH y4eHHK peniaer




AJICKTPUYECKOH ey B ApyTyro 3a 12 mun coBepmena padora 900 JIx.
OmnpeenuTe HANPSHKEHUE M CUITY TOKa B 1emu. (craiin 6)

4. TTpu pOX0XKACHUHU OTMHAKOBOTO KOJIMYECTBA IIICKTPHUUECTBA B
OJIHOM MpoBOIHHUKE coBepiena padora 100 Ik, a B xpyrom - 250 JIxk.
Ha xaxom mmpoBogHuKe HanpspkeHue 6osbine? Bo ckoibko pa3? (ciaii

8)

5. (camocTosTenbHo) HauepTuTte cXxemy 3JIEKTPHUYESCK OH TIETIH,
COCTOSIIIICH U3 aKKYMYJIATOPa, AJIEKTPUIECKOr0 3BOHKA, KITF0Ya,
BOJIbTMETpPA M aMIIEPMETPa, U3MEPSIOIINX COOTBETCTBEHHO
HANpPsDKEHUE Ha 3BOHKE U CHITYy TOKa B HeM. O003HaubTe 3HAKH
32)KUMOB (KJIEMM) aKKyMYJIATOPa, aMIiepMeTpa 1 BOJbTMETpa,
COOJIIO J1asi IPaBUJIA UX COCITUHEHUS. Y KQXKUTE CTPEIKaAMU
HAIMpaBJICHHE TOKA U HAMPABJICHUE JIBHKCHHUS SJICKTPOHOB B IICITH.
(caiin 10)

Ha JIOCKE, OCTAJILHBIE
yJaruecs
3aIHMCHIBAIOT PEIICHHUE
B TETPAJAX

Pemenmne

U=A/q

U =900 JIx / 60 K =
15B

l=q/t

| =60Kn/720 ¢ =
0,08 A

Otset: U =15B, | =
0,08 A (cnaiin 7)

OnuH y4eHHK peniaer
Ha JIOCKE, OCTaJIbHBIC
y4animecs
3aMUCHIBAIOT PEIICHHE
B TETPAAX
Pemenue
01 =CG2=Q
U= A; / a,
/a,

U2/ U1: Az/ A1: 250
JIx /100 JIx = 2,5
OtBet: Uy 6ombite,
gem U1 B 2,2 paza
Ooublire (cnarin 9)

U2: Az

CamocTosTenpHas
paboTa yyammxcs

TectupoBanue
B3aumonposepka (cnaiin 11)
1 Bapuant
1) B
2 B
3) b
4) A
5 b
6) A
7 A
8) A
2 BapuaHT
1) b
2) A
3) A
4) b
5) b

Vuyaruecs BBIIOIHSIIOT
TECTOBBIE 3aaHU U
MPOBEPSIOT
MPaBMIBHOCTD
BBIIIOJTHEHUS




6 A
A
8 A

N3noxenne HOBOro Marepuaia
|. BupryansHas n1aboparopHas padota "I'paduk 3aBucumoctu I(U)"

BeiBoa: Cuiia Toka B IPOBOJHNKE NPSIMO NPONOPUHOHAIbHA Yyaruecst
HANPSKEHHIO HA KOHIAX MPOBOIHUKA (craiinl2) 3aIMCBHIBAIOT B
. 3aBUCHUMOCTH CHJIBI TOKA OT CBOMCTB MTPOBOHUKA. AHUMAITUS TeTpaIsIx
http://www.naukamira.ru/e-book/8class/3 14.swf

BeiBoa: Cuila TOKa 3aBHCUT OT CBOWCTB NMPOBOJHUKA.

Pa3Hble NpOBOIHUKH 00/1a1a10T PA3JIMYHBIM 3JIeKTPHUYECKHM

CONPOTHBJIEHHEM. VYyamnmecs
DJIEKTPUYECKOE CONPOTUBIICHHE 0003Ha4aeTcst OykBo# R (cmaiia 13) 3aIMCBIBAIOT B
3a eJMHUILY COTTPOTHBIICHUS TIPUHUMAIOT TeTpaIsix

1 OM — conpoTHUBIEHHE TAKOTO IIPOBOJIHUKA, B KOTOPOM MpU

HaNpsOKEHUH Ha KOHIAX 1 BONBT crila Toka paBHa 1 ammepy

10mM=1B/1A

1 mOwm = 0,001 Owm;

1 kOm = 1000 Owm (cmaiig 14)

Pa3Hble NpoBOIHUKY 00,1aJa1I0T PAa3JIMYHBIM CONPOTHBJIEHHEM

u3-3a:

\4 Pa3u4Ms B CTPOEHHH HX KPUCTALIUYECKON pelIeTKH;

A4 H3-32 PA3HOM VIUHBI,

\%4 W3-32 Pa3HOil IUIOLIA/IN MONIePeYHOro ceyeHus (cnaii 15)

buorpaduieckue cnpaBku CooOmienus
1. Annpe Mapu Amnep yYammxcs ¢

2. Aneccannpo Bonbra IPUMEHEHHEM
3. I"eopr Om NPE3CHTAIINH )

3akperieHue U3y4eHHOT 0

1. Kakoii Bux umeet rpaduK 3aBUCIMOCTH CHIIBI TOKA OT HAIIPSDKEHUS ?
2. Kakyro 3aBHCHMOCTh MEX/y BETMYMHAMHU OH OTPAXKaeT?

3. UTo mpuHUMAIOT 33 €JMHMITY CONPOTHBIICHU MPoBoHNKA? Kak ee
Ha3bIBAIOT?

VYuyariuecs oTBE4ar0T
Ha BOITPOCHI

JoMamHee 3a1anue
8§42, 43, ynp. 18 (cnaiix 16)

VYyammecs
3alHCHIBAIOT
JIOMallHee 3aJJaHue B
TeTpaau

Uror ypoka. OuieHku



http://www.naukamira.ru/e-book/8class/3_14.swf

